

19 ноября 2022 года для обучающихся классов психолого-педагогической направленности Сабинского муниципального района распахнулись двери в новый мир, полный увлекательных событий, ярких эмоций и удивительных открытий. В этот день в рамках проекта «Новый педагогический класс» состоялась их первая поездка в ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет».

Для обучающихся 7А класса МБОУ «Шеморданский лицей «Рост» и 7В класса МБОУ «Гимназия» п.г.т. Б. Сабы была организована экскурсия по Институту филологии и межкультурной коммуникации КФУ, во время которой обучающиеся познакомились с многолетней историей университета и окунулись в атмосферу студенческой жизни. Директор Института филологии и межкультурной коммуникации Замалетдинов Радиф Рифкатович сказал напутственные слова будущим педагогам.

Студент 4 курса КФУ Кужелев Юрий Александрович провел для обучающихся занятие «Введение в педагогическую профессию. Основы педагогического мастерства», во время которого царила атмосфера дружбы и взаимопонимания, дух товарищества и предвкушения новых открытий.

